Приложение 1: 

У каждой группы одинаковая карточка, но набор букв, соответствующих сумме корней уравнения или корню, если он единственный, различен. Буквы в разрезанном виде. На 6 примеров 20 разных букв, с единственно правильными ответами на карточках со словами ЮПИТЕР, САТУРН, ВЕНЕРА, ПЛУТОН

log 0,1 (x2 + 4x – 20 ) = 0


log 23 (2x – 1) – log 23 x = 0



log3 (x – 2) + log3 (x+2) = 

= log3 (2x – 1)


log 3 (x2 – 6 ) = log 3 5x
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log2 x – log4 x + 0,5log4 x=0,75
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Верные ответы для карточек:

- 4
1

3
6

1100
2

_1231603308.unknown

